CORRIGENDA

In Government Gazette Part II dated 26th March, 1977 Notification No. S 45 the heading "The Customs (Prohibition and Restriction on Imports and Exports) (Amendment) Order, 1962" should read "The Customs (Prohibition and Restriction on Imports and Exports) (Amendment) Order, 1977" and the Citation "This Order may be cited as the Customs (Prohibition and Restriction on Imports and Exports) (Amendment) Order, 1976" should read "This Order may be cited as the Customs (Prohibition and Restriction on Imports and Exports) (Amendment) Order, 1977"